BeznonHuTe yMHOXeHue:
1.

3.

3aaaHue 1.

- 3x* (-2 +x);
(3a+b)(a-Db)
(2x + 3y)(2x + 3y), <

4. (-3x-2y)(-3x - 2y); <=
5.

(a+b)a-b) <¢m
(3a - b%)(3a - b?); <
(3x - 2y)(3x + 2y). ¢mm
(4 + 2x)(4 - 2y).
(80 + 3)(80 - 3). ¢=m









3afnaHue 2,
TToctaebTe BMecTO * 3HaK maremaTtuvyeckou onepa

a BMeCTO Mponyckos - anrebpauveckue sbIpaxeHUs
Tak, YTO6LI NosyYeHHbIe BLIpAXeHUA MOXHO 6bIno 6
npeobpasoeatb NO popMysie npoussefeHUa CYMMbL
ABYX BbIPAXeHUU HA UX PA3HOCTb:

(a - b) * (a * b);

(p =2 c)(.p. + c..)
1/3 * 1/2)(1/3 %1/2) :

(10 -0.1)0,1 +10).



3agaHue 3.
Hauaute napbr anrebpavveckmux BbIpaxeHUW )
KOTOpbIe NpU 3GAAHHLIX G U b NpUHUMarOT p
3Ha4YeHusa, a Apyrue - NpoTUBONONOXKHLIE:

(a-b)(a+b):\
b - a) (a + b); N
(a +b) (- a + b);

a+(-b))(a+b>//

4@‘



3agaHuve 4.
BrzbepeTte anrebpauveckue BbIpaxeHus, KOTopble

moryT 6bI1Tb NpeobpasosaHLr NO popmyne nNpousseAeHUs
CYMMBI HA pasHOCTb, U npeobpasymute ux no 3ToU Popmyne:

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

(1/2x? + y)(0,5x% -y) = 0,25x* - y? ‘
x-y)-(x+y)

( Loy X x-2 y- Y

1/2% 1/3 (1/2 - 173) 4

(0.2 - x)(0,2 - x)

(c - ab)(c +ab) _ .2_ 22

(90 - 2)(90 + 2)
(XZ + Y3)(y2 _ X3 )
((- 2a) - b)(- 2a) + b) _ , > >

= 7096







